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Tema VI: Resonancia.
1) Para cada una de las siguientes moléculas escriba las estructuras de

resonancia e indique cuales son las mas contribuyentes. Justifigue en cada
caso con argumentos razonables:
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2) Para cada una de las series 3, 4, 5, 6 y 7 de las preguntas anteriores,
compare como influyen la naturaleza quimica y posicion relativa de los
sustituyentes sobre el anillo bencénico, en la contribucién relativa de cada
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forma candnica al hibrido de resonancia correspondiente.



3) Dadas las siguientes estructuras moleculares, establezca para cada
especie si se trata de un compuesto aromatico, antiaromatico o no
aromético. Justifiqgue su respuesta.
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4) Dibuje todas las estructuras de resonancia para los siguientes compuestos
y ordénelos en orden decreciente segun su contribucién al hibrido de
resonancia.

’ . “
A1 A2

CH5 HiC
B
CHs, HaC
HaC H4C
B1 B2
Cl CHq
Cl H
C—C—C—C \ /
C—C—C
HaC cl / \
H Cl
C

C1 Cc2



O/NHZ ©/N02 I j -
H5N

2

D D1 D2 D3
NC\©\ HaCO
CN : “OCH,4
E E1 E2

5) Clasifique los siguientes compuestos como aromaticos, no aromaticos o
antiaromaticos. Justifique su respuesta.
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6) Dibuje todas las estructuras de resonancia para los siguientes compuestos
y ordénelos en orden creciente segun su contribucion al hibrido de

resonancia. @ )
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7) Dibuje las estructuras de resonancia mas contribuyentes de cada uno de
los siguientes compuestos:

+ 2

(8 CHz—C=N (H  CHs—N_
(b) @—a
(9 CH,=C=0
© CHy=CH—C—CHs (h) O=C=C=C=0
) H—N=N=N
(d) Q%—CH=?—CH3
0 OH

© CH2=CH—%—CH3

8) Dibuje las estructuras de resonancia de los siguientes compuestos y diga
cuales son apreciablemente mas contribuyentes al hibrido y por qué:
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9) De las estructuras de resonancia que se indican a continuacion, sefale
aquellas que sean incorrectas. Justifiqgue su respuesta.
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